
%
>
>

∀∀∀

∀
∀

33

33

33

Saxo tenor

Piano

↓ ) ↓ )

∑
‰ ιœœ∀∀ œ∀ ‰ œœ Ιœ

−œ,
ιœ= œ œ,

Allegro (q = ca. 120)

∏
Solo

I. Rasguido doble

∑
‰ ιœœ∀∀ œ∀ ‰ œœ Ιœ

−œ,
ιœ= œ œ,

∑
‰ Ιœœ

œ ‰ œœ Ιœ

−œ,
ιœ∀ = œ œ∀,

simile

∑
‰ Ιœœ

œ ‰ œœ Ιœ

−œ,
ιœ∀ = œ œ∀ ,

∑
‰ Ιœœ

œ∀ ‰ œœ Ιœ

−œΜ ,
ιœ= œ œ,

>

>

∀

∀Pno

6

‰ Ιœœ
œ ‰ −−œœ %

−œµ ,
ιœµ = œ œµ

Τ
,

‰ ιœœ=
œ− ‰ œœ=

ιœ

−œ,
ιœ= œ œ ,

œ− ‰ œœ=
œ− ‰ ιœœ=

ιœ− ‰
−œ, ιœ= œ œ,

‰ ιœœ= œ− ‰ œœ=
ιœ

ιœ, œ− ιœ= œ− œ,

œ− ‰ œœ= œ− ‰ ιœœ=
ιœ− ‰

Ιœ
œ ιœœ œœ∀∀ − œ=

%

%
>

∀∀∀

∀

∀

Sx.T.

Pno

11

‰ œ= œ− ‰ œ= œ− ‰
ιœ

11

‰ ιœœ= œ− ‰ œœ=
ιœ

ιœ, œ− ιœ= œ− œ,
π

œ− ‰ œ= œ− ‰ œ= œ œ∀ −

œ− ‰ œœ= œ− ‰ ιœœ=
ιœ− ‰

Ιœ, œ
− ιœœ=

œœΜΜ − œ,

‰ œ= œ− ‰ œ= œ− ‰ œ=

‰ ιœœ= œ− ‰ œœ=
ιœ

ιœ, œ− ιœ= œ− œ,

œ− ‰ œ= œ− ‰ œ= œ œ−

œ− ‰ œœ= œ−
‰ ιœœ=

ιœ− ‰

Ιœ, œ
− ιœœ=

œœ∀∀ − œ,

‰ œ= œ− ‰ œ= œ− ‰ ιœ

‰ œ œ− œ∀ œ œ− œ œ−

ιœ, œ− ιœ∀ =
œ− œ,

π

%

%
>

∀∀∀

∀

∀

Sx.T.

Pno

16

œ− ‰ œ= œ− ‰ œ= œ œ∀ −
16

œ œ∀ œ− œ œ œ− œ œ

Ιœ, œ− ιœœ=
œœ∀∀ − œ,

‰ œ= œ− ‰ œ=œ− ‰ œ=

‰ œ œ− œΜ œ œ− œ œ−

ιœ, œ− ιœΜ =
œ− œ,

œ− ‰ œ=œ− ‰ œ= œ∀ œ

œ œ œ− œ œ œ− œ œ

Ιœ, œ
− ιœ œΜ œ∀ œ œ∀

ιœ∀ ϖ

‰ œ œ− œ∀ œ œ− œ œ−

ιœ, œ ιœ∀ =
œ œ,

Ε

ε
˙ œ œ∀ œ œ œ∀ œ∀

3
3

œ œ∀ œ− œ œ œ− œ œ

Ιœ, œ− ιœœ=
œœ∀∀ − œ∀ ,

1

Claudio Ceccoli

SEMBLANZA LITORALEÑA
Cuatro números para saxo y piano

"Al pianista entrerriano Guillermo Zarba, músico inspirador tanto en lo artístico,
como en su personalísima mirada de las sonoridades del litoral argentino".



%

%
>

∀∀∀

∀

∀

µ µ µ ∀∀∀∀∀∀

µ ∀∀∀∀

µ ∀∀∀∀

Sx.T.

Pno

21 ϖ
21

‰ œ œ− œ∀ œ œ− œœ−
ιœ œ− ιœΜ =

œ− œ,

ο

ο

Ó ‰ ιœ∀ œ œ œ∀
3

œ œ∀ œ− œ œ œ− œ œ

ιœ∀ , œ− ιœ œΜ œ∀ œΜ œ∀

Ε
−˙ œ œ

‰ œœ= œΜ − ‰ œœ= œ− ‰ œœ

−œΜ −œ œ
Ε

A

˙ ‰ œ œ œ

‰œœ= œ−
‰œœ= œ−

‰ œœ

−œ −œ œ

−˙ œ œ

‰ œœµ = œ−
‰ œœµ = œ−

‰ œœµ

−œ −œ œµ

%

%
>

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Sx.T.

Pno

26 œ œ œ ˙

26

‰ œœ= œ
‰ œœ= œ

‰ œœ

−œ −œ œ

œ= œ œ œ= œ œ= œ

‰ œ= œµ − œ œ= œ− œ œ
−œ −œµ œ

−œ= œ Ιœ œ=

‰ œ= œ− œ œ= œ− œµ œ
−œ −œ œµ

œ œ∀ œ= œ œ œ= œ

‰ œ= œ− œ∀ œ= œ− œ œ

−œ −œ œ

−=̇ œΜ œ

‰ œ œ œµ ˙
−œ ιœ ˙

%

%
>

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Sx.T.

Pno

31 −˙ œ œ=

31

‰ œœœµ ‰ œœœ ‰ ιœœœ−

−œµ −œ œ

−˙ œ œµ =

‰ œœœµ ‰ œœœ ‰ ιœœœ−

−œ −œµ œ

œ œµ œ œµ œ œµ −œ Ιœµ
3

3

‰ œœµ
= œµ −

‰ œœµ = œ−
‰ œœµ

−œ −œµ œµ

Ιœµ œ, Ιœ, œ œ œµ œ

œµ œµ œ œ œ œ

−œ ιœµ œ œµ

œµ œ œ œ −œ Ιœ

‰ œ= œ− œ œ œ œµ œ

−œ −œµ œ

%

%
>

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

µ µ µ µ µ µ ∀∀∀

µ µ µ µ ∀

µ µ µ µ ∀

Sx.T.

Pno

36 ιœµ ˙ ‰ œ∀ œ œµ œœ œµ œ
7

36

‰ œµ œ œ−
‰ Œ

œ œœ œ− ‰ Œ

−˙ œ œ

‰œœ œ− ‰œœ œ− ιœ ‰

−œ= −œ− œ
Ε

B ˙∀ =
‰ œ

œ œ∀

‰œœ œ− ‰œœ œ− ιœ ‰

−œ∀ =
−œ− œ

−˙µ = œ∀ œ

‰ œœµ œ− ‰œœ œ− ιœ ‰

−œµ =
−œ− œµ

œ œΜ œ œ= ˙

œœµ œ œ− œœœ œœœ Œ

−œ∀ −œ œ

Semblanza litoraleña2



%

%
>

∀∀∀

∀

∀

Sx.T.

Pno

41

‰ œ œΜ œ ˙

41

‰ œœ œ− ‰ œœ œ− ιœ ‰

−œΜ = −œ− œ
Ε

−œ∀ = −œ= œ= œ∀

œ∀ = œ∀ œ œ = œ œ œ= œ∀
œ∀ = œ œ œ∀ = œ ιœœ−

‰

ϖ

ϖ

œœ
œ= œ œ∀ œ= œ œ=

−˙ œ œ

‰ œ= œ∀ − œ œ= œ− Œ

œ− œ∀ Ιœ −œ œ=

−˙ œ œµ

‰ œ= œ∀ − œ∀ œ= œ− Œ

œ∀ − œ Ιœ∀ −œ œ=

%
%
>

∀∀∀

∀

∀

Sx.T.

Pno

46 œ œ œ∀ œµ œ œ œ œ
46

‰ œ= œ∀ − œµ œ= œ− œ œ

œµ − œ∀ Ιœ −œµ œ∀=

œ œ œ œ ˙

œ œ= œ− œ =̇

œ− œ œΜ œΜ œα œ œœ=

‰ œλ œ∀ œ ˙

‰ œ
= œ∀ − œ =̇

œ− œ œ œ∀ œΜ œ œœ=

œΜ œ∀ œ œ œ œ∀ œΜ œ
œΜ œ∀ = œ− œ œ

= œ∀ − œΜ œ

œΜ − œ œ œ∀ œ œ œœ=

œ œ œ œ= ‰ Œ

œ= œ œ œ− ‰ œ œ œ œ

œ= œ ιœ œ− ‰ Œ
ο

%

%
>

∀∀∀

∀

∀

Sx.T.

Pno

51

∑
51 œ œ œ œ œ œ œ

œ= œ ‰ œ=
ιœ ‰ œœ=

C

∑

−˙ œ œα œ œ

œ= œ
œ œ= œ œ œ=

∑

œα œ œ œ œ œ œ

œ œα ‰ œα Ιœ ‰ œœα =

Ó ‰ œ œ œµ œ œ
3

3

˙ ‰ œ œ œµ œΜ œ
3

3

œµ =
œ œα œ= œ œ∀ =

œµ œ œ œ œ œ œ

œµ œ œ œ œ œ œ

œ= œµ ‰ œΜ = Ιœ ‰ œœµ =

Ε

Ε

%

%
>

∀∀∀

∀

∀

Sx.T.

Pno

56 œ œ œ œ œ œ œ

56 œ œ œ œ œ œ œ

œ= œ ‰ œ= Ιœ ‰ œœ=

ϖ

ϖ

œ= œ− ‰− œ= œ− ‰− œ= œ−

˙
Ó

˙ œœ œ œ œ

‰ œ=
œ−− ‰ œ=

œ− ‰ œ=

Solo

∑
œœ œ œ œœ œ œ œœ

ιœ=
œ− ιœ=

œ− œ=

∑
ϖϖ

ιœ= œ− ιœ∀ =
œ− œ=

Semblanza litoraleña 3
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%
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∀ ∀ ∀
∀

∀

Sx.T.

Pno

61 œ œ œ œ œ œ œ=
61 œœœ Ιœ− œœœ Ιœ− œœœ∀

ιœ= œ− ιœ= œ− œ∀ =

ϖ

Œ Ιœ− œœœΜ
ιœ− œœœ

ιœµ =
œ− ιœ= œ− œ=

œ œ œ∀ œ œ œ œ=

œœ
ιœ− œœ

ιœ− œœ∀

œ∀ œ− ‰ œ
ιœ− ‰ œ=

œ œ œ∀ œ œ œ œ=

‰ œΜ œ œ œ œ œ∀ =

œµ œ− ‰ œ
ιœ− ‰ œ=

˙ œ œ œ œ œµ œ
3

3

ϖ

œ œ−
‰
œ

ιœ− ‰
œ=

%

%
>

∀ ∀ ∀

∀

∀

Sx.T.

Pno

66

˙ Ó
66

˙ ‰ Ιœ œ œ œ œ

œ= œ œ∀ œ= Ó

Solo

∑

œœ œ œ œ œœ œ œœ∀

œ=
œ− ‰ œ=

ιœ− ‰ œ=

Ó ‰ œ œ œ

œœ ‰ ιœ= œ œ œ œ∀

œ=
œ ‰ œ∀ = œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ

œœ œΜ œ œœ œ œ œœ

œ= œ− ‰ œ= Ιœ− ‰ œ=

˙ Œ œ œ œ œ

˙̇ Œ œ œ œ œ

œ∀ = œ− ‰ œ= Ιœ− ‰ œ=

%

%
>

∀ ∀ ∀

∀

∀

Sx.T.

Pno

√

71 œ= œ œ œ œ= œ œ=

71 œœ= œ œ œ œœ= œ œœ=

œ= œ− ‰ œ= Ιœ− ‰ œ=

œ œ œ œ œ= œ œ=

œœ œ œ œ œœ= œ œœ=

œ=
œ− ‰ œ= Ιœ− ‰ œ=

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ=3 3
3ϖϖ

œ=
œ− ‰ œ=

œ− ‰ œ= œα

ϖ

Ó œ œ œ œ œ œ
6

œ= œ œ œ œ=
œ

Solo

∑
œœ œ œ œ œœœ œœœ œœœ
œ= œ œ œ œ œ=

%

%
>

∀ ∀ ∀

∀

∀

Sx.T.

Pno

∋√(

76

‰ œ œ œ œ œ∀ œ œ œ œ œ∀ œ
3

3
3 3

76 ϖϖϖ

œ= œ− ‰ œ∀ = Ιœ− ‰ œ=

˙ œ œ œ

œœ œ œ∀ œ œœ œœ œœαµ
œ= œ œ œ= œ œµ =

˙ Ó

ϖϖ
œ= œα − ‰ œ= Ιœ− ‰ œ=

œ= œ œ= œ œ‹= œ œ= œ œ∀ = œ œ∀ = œ œ= œ œ= œ

œœΜ , œœ, œœ∀∀ , œœ, œœµ , œ, œ, œœµ ,
œ= œ− ‰ œ= ιœ− ‰ œ=

Semblanza litoraleña4



%

%
>

∀ ∀ ∀

∀

∀

Sx.T.

Pno

80 œ= œ œ∀ = œ œ‹= œ œ= œ œ= œ œ= œ œ= œ œ= œ

80 œœ∀ , œ, œ∀ , œ, œœ, œ, œ, œœµ ,

œ= œΜ − ‰ œ= ιœ− ‰
œ=

œ= œ− œ œ= œΜ − œ œΜ =

œœ= œ− œ œœ= œ− œ œœ=

œ=
œ− ‰ œ=

ιœ− ‰ œ=

œ= œ− œ œ= œ− œ œ=

œœ= œ− œ œœ= œ− œ œœ=

œ=
œ− ‰ œ=

ιœ− ‰ œ=

œ= œ œ= œ œ= œ œ= œ œ= œ œ∀ = œ œ∀ = œ œ∀ = œ

œœ, œœ, œœ, œœ, œœ∀ , œœ∀ , œœ∀∀ , œœ,

œ=
œ− ‰ œ=

ιœ− ‰
œ=

%

%
>

∀ ∀ ∀

∀

∀

µ ∀ ∀
µ

µ

32

32

32

Sx.T.

Pno

84 ˙ ‰ œ œ œ∀

84 ˙̇ ‰ œœΜ œœΜ œœ

œ=
œ− ‰ œ= Ιœ− ‰ œ=

Ι
œ œ∀

Ιœ œ∀ œ œ∀

œ− œ= œ œ œ= œ œ œ=
−−˙̇ œ

œ
œ œ∀ œ∀ , œ, œ,

3

œ œ œ= œ ˙

ϖϖ
Ó œ, œ, œ,

3

ϖ

ϖϖ
ϖ

Ο

%

%
>

∀ ∀ 32

32

32

Sx.T.

Pno

88

−˙
88

‰ œœœ− Œ− Ιœ
=

˙̇, œ
π

D

Solo

−˙

−˙

œ œ œ

−˙

‰ œœœ− Œ− Ιœ
=

˙ œ

∑

−˙

œ œ œ

∑

‰ œœœ− Œ− Ιœ
=

,̇ œ

∑

−˙

œ œ œ

∑

‰ œœœ− Œ− Ιœ
=

˙ œ

∑

−˙

œ œ œ

%
%
>

∀ ∀
Sx.T.

Pno

96

∑
96

ιœ œœœ− œœ− Ιœ
=

˙ œ

Enérgico ∑
−˙

œ œ œ

∑
ιœ œœœ− œœ− Ιœ

=

˙ œ

∑
−˙

œ œ œ

∑
ιœ œœœ− œœ− Ιœ

=

œ, œ, œ=

∑

Ιœ œœ− œœ− ιœ=
œ, œ, œœ=

∑
ιœ œœ− Œ− Ιœ

=

œœ,
œœ∀∀ ,

œœ∀∀ =

Semblanza litoraleña 5



%

%
>

∀ ∀
Sx.T.

Pno

103

Œ œ œ œ œ∀ œ œ= œ
103

Ιœ− ‰ Œ Œ

ιœœ−
‰ Œ Œ

Ε

II. Chamamé
E Allegro (q = ca. 120)œ œ= œΜ œ œ= œ∀

≈ œ œ
‰ ιœœ−

Œ

œα
=

œα , œ

œ œ= œ œ œ= œ

≈ œ œ∀
‰ ιœœ−

Œ

œµ œµ , œ

œ œ= ˙

≈ œ œ ‰ ιœœ−
Œ

œ œ œ œ

∑

‰ œΙœ ‰ Ιœ Œ
œα œ œ∀ œ œ œµ
3

œα œ œ œ∀

Solo

%
%
>

∀ ∀
Sx.T.

Pno

5

∑
5

œ œΙœ ‰ Ιœ œ œœ œ∀ œ œ

œ œ, œ,

∑
œ
Ιœ œ∀œΜ

=
œ œ œΜ −

œ= œ∀ œ

œ œΜ ,
œ,

∑

−−˙̇

œ œ− œ
œ− œ œ œ œ

‰ Ιœ= œ œ œ∀ = ιœ∀ œ

‰ œœœ= ‰ œœœ∀ =
œœΜ

ιœ= œ− ι
œ=
œ−

−˙

œœ œœ ‰ ιœœ Œ

œ∀ œ, œ∀ œ œ∀ œ∀

%

%
>

∀ ∀
Sx.T.

Pno

10

‰ Ιœ=
λ œ∀ œ œ= œ

10

‰ œœ=
‰ œœ=

ιœ=
œΜ − ι

œ=
œ−=

−˙

‰ œ œ∀
‰ ιœœ

Œ

œ œ, œ,

‰ Ιœ
= œ œµ œ= œ

‰ ιœœ= œœ œœαΜ œœ= œœΜ
Ιœ œ= Ιœα œα =

œ œ=λ œ œ œ= œ

œœ œœ= œœ œœ œœ= œœ
Ιœµ œ= Ιœα œα =

%

%
>

∀ ∀
Sx.T.

Pno

14 œ œ œ œ œ∀ œ
Ιœ

14

œœ œ œ œ œ∀ œ ιœœ

Ιœµ œµ = Ιœ œ=

ιœ∀ −œ ‰ Œ

˙̇̇ ≈ œ œΜ œα

œ‰,
œ− ιœ− ≈ œ œ œαœ,

œ,

Solo

∑

−−œœ ιœ œ œ œ œα
œ œ œ∀ − ≈ œΜ œα œ

∑

−−˙̇
œ= œ œ œ= œ œ

‰ œ= œ œ∀ œ œ= œ

œœœ∀µΜ −
Œ Œ

œ̆
Œ Œ

Semblanza litoraleña6



%

%
>

∀ ∀
Sx.T.

Pno

19 œ œ œΜ œ œ∀ œ œ œα

19

œœ œ− ‰ ιœœ− ‰ ιœœ−

œ∀ = œ,
œ,

F

œ œ ΙœΜ ιœ œ œ œΜ œ œ

‰ ιœœα −
‰ ιœœ−

Œ

œµ = œ, œ, œα

−˙

−‰̇ œ −œ
œ œ, œ,

∑

‰ œΜ = œ œ∀ œ œ∀ = œ

−−œœ∀∀
−−œœ

Solo

%

%
>

∀ ∀
Sx.T.

Pno

23

∑
23

œ œ œ œ œΜ −œœ Ιœ
œ œ, œ,

‰ œ œ œ∀ œ œ∀ œ

‰ œ∀ œ ‰ ιœœ∀∀ ‰ ιœœ

œ œ œ∀

œ œ∀ Ιœ ιœ∀ −œ

œœ œœ
ιœœ∀ −−œœ∀Μ

œ œ, œ∀ ,

‰ œ= œ‹ œ∀ œ− œ⊗ = œ∀ œΜ

‰ œ= œ∀ œ∀ œ− œ= œ œΜ
ιœ− œ= ιœΜ − œ=

%

%
>

∀ ∀
Sx.T.

Pno

27
ιœ∀ −=̇

27 −=̇

œ∀ œ œ œ œΜ œ œ∀

−˙

‰ ιœœΜ œ œœ œ œœ∀
œ œ, œ,

Ι
œ
‰ Œ Œ

ιœœ ‰ Œ Œ

œ œ œ œ œ∀ œ œ

‰ Ιœ= œ œ œ œ

‰ Ιœ= œ œ œ œ

Ιœ− œ= Ιœ∀ − œ∀ =

œ œ œ œ œα œ

œ œ œ œ œα œ

Ιœ− œ=
ιœ− œ=

%

%
>

∀ ∀
Sx.T.

Pno

Ÿ}}}}}}}}}}}
32 œ œ œµ œ œα œ Ιœ
32 œ œ∀ œµ œ∀ œµ œΜ ιœœ

ιœ− œ= ιœ−
œ∀ =

˙ ≈ œ œ œ∀

˙̇ ≈ œ œ œ∀

œ œ œ œ∀ œ∀ œ

œµ œ θœ∀ œ œ
2

2

œµ œ θœ∀ œ œ2
2

−−œœ −−œœαα

−˙

−˙
œ θœ∀ œ œ

Ιœ− ‰ Œ Œ

Œ Œ œ œ∀ œ œ∀ œ œ∀6

ιœ− ‰ Œ Œ

Solo

Semblanza litoraleña 7



%

%
>

∀ ∀
Sx.T.

Pno

37

∑
37

œœœ∀ œ œΜ œœœ∀ œ œœœΜα

œΜ =
œ, œ,

G

∑

œœœ œ œ∀ œœœα œ∀ œœœ∀

œ= œ, œ,

∑

œœœ œ∀ ιœΜ œœ ιœ

œ, œ, œ,

Œ − œ∀ œ œ∀ œ œ∀ œ œ œ∀ œ
3 6

−˙∀ ‰ œ −œ
œ œ∀ , œ

, œ œ œ

œΜ = œ œ œ= œ œ=

œœœΜ œ œ œœœ œ œœ

œ∀ œΜ œ∀

6

%

%
>

∀ ∀
Sx.T.

Pno

42 œ œΜ œ∀ œ= œ∀ œ =

42

œœ œ œ∀ œœ œ∀ œœœ

œ œ œ

œ œ∀ œ= œ œ= œ

œœœ œ∀ œ œ œ œ

œ œ œ

œ œ œ∀ œ∀ œ œ œ œ œ∀ œ

−˙

œ œ∀ = œ∀ œ œ∀ œ∀ œ= œ œ∀

Solo

−˙∀
œ= œ œ œ

=
œ œ

=
−−−œœœ∀ œœœ Ι

œœœΜα

œ Œ Œ

œ œ œ∀ œ= œ œ
=

−−−œœœ œœœµα Ι
œœœΜΜ

%
>

Pno

47 œ œ∀ ιœ œ= ιœ−−−œœœ −−−œœœ −˙∀ =

œ œ∀ œ œ= œ œ∀ œ
œœΜ
=
œ œ œœ∀ = œ œœ=

Ιœ− œ= Ιœ∀ − œ∀ =

œœ œ œ œœα =
œ œ=

Ιœ− œΜ = Ιœ− œα =

œ œ ιœ œ= ιœ

œ œ œ œ∀ œ œ œ œ œΜ

%
>

∀ ∀ ∀ ∀

∀ ∀ ∀ ∀
Pno

52

‰̇ œ Ιœ
= ≈ œ œ œ∀

œ œ, œ œ œ œΜ

˙ ≈ œ∀ œ œ

œ‰,
œ
− ιœ

−
œ, œ œ œ œ

−˙∀

œ œ œ

‰ œ œ∀ œ‹ œ∀ œ œ∀

ιœ− ‰ Œ Œ

Semblanza litoraleña8



%
>

∀ ∀ ∀ ∀

∀ ∀ ∀ ∀
Pno

56 œ œ œ œ œ œ∀

œ‰, Œ −œ
Œ œ,

H

œ œ œ œ œœ œœ

œ‰, Œ −œ
Œ œ,

Ι
œœ −−œœ Œ

œ‰, Œ −œ
Œ œ,

‰ œµ œ œ∀ œ œ œµ

œ‰,
Œ −œ

Œ œ,

%

%
>

∀ ∀ ∀ ∀ ∀ ∀

∀ ∀ ∀ ∀

∀ ∀ ∀ ∀

Sx.T.

Pno

60

∑
60

œ œ œ œ∀ œœ œœ

œ‰,
Œ −œ

Œ œ,

∑
œœ œµ œ œ œœ œœ

œµ ‰,
Œ −œµ

Œ œµ ,

∑

−−˙̇

œ
‰
,

œ
− ιœ

−

œ,
œ œ œ œ

‰ Ιœ
= œ− œ= œ‹ œ=

‰ ιœ= œ − œ= œ œ=
ιœ− œ= ιœ− œ=

%

%
>

∀ ∀ ∀ ∀ ∀ ∀

∀ ∀ ∀ ∀

∀ ∀ ∀ ∀

Sx.T.

Pno

64 −˙
64

−‰̇ œ −œ

œ∀ œ, œ‹ œ œ œ∀

‰ Ιœ= œ‹ − œ= œ ιœ‹ œ=

‰ ιœ= œ− œ= œ œ=
ιœ œΜ ιœ œ

−˙

−‰̇ œ∀ −œ

œ œ∀ , œ,

‰ Ιœ= œ− œµ = œ œ=

‰ Ι
œœ= œœ− œœµΜ = œœ œœ =

‰ ιœœ Œ ιœœ∀∀
‰

%

%
>

∀ ∀ ∀ ∀ ∀ ∀

∀ ∀ ∀ ∀

∀ ∀ ∀ ∀

µ ∀ ∀ ∀ ∀ ∀

µ ∀ ∀ ∀

µ ∀ ∀ ∀

Sx.T.

Pno

68 œ œ œ œ= œ œ=
68 œœ œœ œœ œœ= œœ œœ=

‰ ιœœΜΜ
Œ ιœœ∀∀

‰

œ œ œ œ œ‹ œ= ιœ

œœ œ œ œ œ∀ œœ= ιœœ
ιœΜ œ

ιœ œ

−œ ‰ Œ

˙̇‰ œ Ιœ ≈ œ∀ œµ œ

œ œ, œ,

‰ œµ œ œ‹ œ œµ œ

ιœœ∀Μ − ‰ Œ Œ

ιœœ
‰ Œ Œ

Semblanza litoraleña 9



%

%
>

∀∀∀∀∀
∀∀∀

∀∀∀

Sx.T.

Pno

72 œ œ œ œ œ∀ œ œ œµ
72

‰ ≈ œ œ œ∀ −œΜ

œ œ œ, œΜ ,

I œ œ Ιœ
œ œ œ∀ œ œ

‰ − œ œ œ −œ∀

œ œ œ∀ , œ, œµ

−˙

‰ − œ œΜ œ∀ œ œ œ

œ œ
œ,

œ
œ,
œ

‰ œ œ œ∀ œ œ∀= œ

‰ œ
= œœµ − ‰ œµ = œœ∀ −

ιœ∀ œ∀ ιœœ Œ

%

%
>

∀∀∀∀∀
∀∀∀

∀∀∀

Sx.T.

Pno

76 œ œ œ œ œΜ −œ
76

‰ œ
= œœΜ − ‰ œ= œœ−

ιœ œ ιœœ Œ

‰ œ œ œ‹ œ œ∀ = œ

‰ œ∀
= œœ− ‰ œ= œœµ −

ιœ∀ œ∀ ιœœ Œ

œ œ‹ Ιœ −œ

œ∀ = œΜ œ œ œα œ −œ=
Ιœ ‰ ‰, ‰ œ∀ ,

œ∀

‰ Ιœ œ œ œ ιœ‹ œ

‰ ιœ œ œΜ œ œ

ιœ œ ιœΜ œ

%

%
>

∀∀∀∀∀
∀∀∀

∀∀∀

Sx.T.

Pno

80 −˙

80 −˙

œ∀ œ œ œ œΜ œ œ∀

−˙

‰ ιœœ œ œœ œ œœ∀
œ œ, œ,

˙
Œ

−−˙̇

œ œ œ œ œ∀ œ œ

‰ Ιœ œ œ œ œ

‰ ιœœ= Ιœ ‰ œœ∀ =
œ

Ιœ œ= Ιœ∀ œ∀ =

œ œ œ œ œµ œ

œ œœ=
ιœ ‰ œœαµ = œ

Ιœ œ= ιœ œ=

%

%
>

∀∀∀∀∀
∀∀∀

∀∀∀

µ µ µ ∀∀

µ µ µ

µ µ µ

Sx.T.

Pno

85 œ œ Ιœ œ Ιœ
85

œΜ œ ιœ œ ιœ
ιœ œ= ιœ

œ∀ =

˙ ≈ œ œ œ∀

˙
≈
œ œ œ∀

œ œ œ œ∀ œ∀ œ

œ œ œ œ œ œµ œ œ
4 4

œ œ œ œ œµ œ œ œ
4 4

−−œœ −−œœµµ

−˙

−˙
œ ιœ œ œ

Ιœ ‰ Œ Œ

Œ Œ œ∀ œ œµ œ œ œ∀6

œœ Œ Œ

Solo
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%

%
>

∀∀
Sx.T.

Pno

90

∑
90

œœœ∀Μ œ œΜ œœœ œ œœœΜα

œ œ œ

J

∑

œœœ œ œ∀ œœœα œ œœœ∀Μ

œ ιœ œ œ

∑

œœœ œ∀ ιœΜ œœ ιœ

œ ιœ∀ œ œ

‰ œ œ œ∀ œ œ∀ œ œ œ∀ œ

−˙∀‰ œ −œ
œΜ œ∀ , œ

, œ œ œ

%

%
>

∀∀
Sx.T.

Pno

94 œΜ = œ− œ œ œ= œ

94 œœ= œΜ − œ œœ œœ= œœ

œ∀ œΜ œ∀

œ œ− œ∀ œ œ∀ = œ

œœ œ∀ − œ œœ œœ= œœ∀∀

œ œ œ

œ œ∀ − œ œ œ= œ

œœ œ∀ − œ œœ∀ œœ= œœ

œ œ œ

œ œ œ∀ œ∀ œ œ œ œ œ∀ œ

−−˙̇

œ œ∀ œ∀ œ œ∀ œ∀ œ

%

%
>

∀∀
Sx.T.

Pno

98

−˙∀
98

œ= œ− œ œ
= œ œ=−−−œœœ∀ œœœ Ι

œœœΜα

œ Œ Œ

œ œ− œ∀ œ= œ œ=−−−œœœ œœœα
Ι
œœœΜΜ

∑

œ œ∀ − ιœ œ= ιœ
−−−œœœ −−−œœœ

∑

−˙∀ =

œ œ∀ œ œ œ œ∀ œ

%

%
>

∀∀
Sx.T.

Pno

102 œ= œ− œ œ= œ œ=

102 œΜ = œ− œ œ
= œ œ=

Ιœ ιœ∀ œ Ιœ∀
ιœ‹ œ∀

œ œ− œ œ= œ œ=

œ œ− œ œ= œ œ=
Ιœ ιœ œΜ ΙœΜ

ιœ œα

œ œ− Ιœ œ= Ιœ

œ œ− ιœ œ= ιœ

œ œ œ œ∀ œ œ œ œ œΜ

˙ ≈ œ œ œ∀

‰̇ œ Ιœ
≈ œ œ œ∀

œ œ, œ œ œ œΜ
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%

%

>

∀∀
Sx.T.

Pno

106 ˙ ≈ œ œ∀ œ∀

106

‰̇ œ Ιœ
≈ œ∀ œ œ

œ œ, œ œ œ œ

œ, ιœ‹ œ∀ , ιœ‹∀ œ∀ , ιœ∀ œ,
2

2

−˙∀‰ œœ ιœ∀ −œ

œ œ œ

ιœ‹ −˙∀ ,

−‰̇ œœ ιœ∀ −œ
œ œ œ

˙ œ∀ œ œΜ œ

−˙∀‰ œœ ιœ∀ −œ

œ œ œ

−˙∀

−Œ̇ − −−œœ
ιœ∀ œ ιœ œ ιœ∀ œ ιœ∀ œ

2
2

π

%

%

>

∀∀
Sx.T.

Pno

111 −˙

111

Œ œ œ

˙
Τ

œ
π

˙ œ œ œ œ

œ œ œ

œ ˙

−˙∀

œ œ œ

˙ œ

˙ œ œ œ œ

œ œ œ

œ ˙

−˙∀

œ œ œ

˙ œ

˙ œΜ œ œµ œ

œ œ œ

œ ˙

%

%

>

∀∀ ∀∀∀∀

∀∀

∀∀

Sx.T.

Pno

117 −˙

117

œ œ œ

˙ œ

œ œ œ œ ˙∀

œ œ œ

œ ˙

−˙

−−˙˙∀

˙ œ∀
Ε

Ε ˙ Œ

−−˙˙

œ ˙∀

∑

œœ∀ œ∀ œ

−↓̇

∑

œ œ∀ œ œ
Τ2

2

−œ −œ∀
Τ

)
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%
>

∀∀

∀∀
Piano

1

œ œ œ œœ œœ œœ

œ œ, œ ,

Andante {q = c 80} 
Solo

Ο

K

III. Guarania

œœ œœ ιœœ œ ιœ

œµ œ, œ,

−‰̇ œ∀ œ ‰ œ∀ Ιœ

œ œ, œ,

−‰̇ œΜ œ ‰ œ Ιœ

œ œ, œ∀ ,

œ œœ œ œœ œœ œ

œµ œ,
œ,

%
>

∀∀

∀∀
Pno

6

œ œœ ιœ œœ ιœœ
œµ œ,

œµ ,

˙̇∀ ‰ ιœ

œ
‰ œ

− −œ
−

,
œ,

œ,

œ œ ˙
‰

œ œ
œ∀ œµ œ œ œ œ œµ

œ‰ œ− œ−
œ ‰

œ œ

œ, œ,
œΜ ,

œ‰ œ −œœ ιœ œ ιœ∀

œ, œ,
œ∀ ,

%

>

∀∀

∀∀
Pno

11

œ œ ‰̇ œ −œ ‰ œ œΜ

œ, œ, œ,

˙∀‰ œ −œ ‰ œ œµ

œ, œ, œµ ,
‰̇ œ −œΜ

‰ œ œµ

œ, œ, œ œ∀
˙∀ ‰ œ −œ

‰
œ œ

œ , œ∀ , œ∀ ,

œ œ −‰̇ œœ∀ œœ∀ Ιœ
œ, œ, œ,

%

%
>

∀∀∀∀
∀∀

∀∀

Sx.T.

Pno

16

‰ ιœ œ œ œ œ=
16

Ιœœ−
‰ Ó

ιœ=
‰ Ó

Ε
˙ œ œµ œ

‰ œ œ œ œΜ ιœ œœ

œ, œ, œ,
Ε

L

œ œ œ œ
= œ

‰ ιœœ− ‰ ιœœ− œœ

œµ , œ, œ,

˙ œ
‰ œ œ œ œ œ œœ

œ, œ, œ,

‰ ιœ œ œ œ œµ =

‰ ιœœ ‰ ιœœ ‰ ιœœµ

œ∀ , œ , œ,

%

%
>

∀∀∀∀

∀∀

∀∀

Sx.T.

Pno

21 ˙ œµ œ œ
21

‰ œµ œ œ œ œ œœµ

œµ , œµ , œ,

˙ ‰ œ œ

˙̇̇µ
‰ œ −−œœ

‰ œ œ

œ, œ, œ,

−˙

−−−˙˙‰̇ œ œœ ιœœ, œ, œ, œµ

∑

‰

œ∀−
œ∀ œ œ œ œ œµ œ∀ œ

œ−− Œ Œ
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%

%
>

∀∀∀∀

∀∀

∀∀

Sx.T.

Pno

25

∑
25 ˙̇

‰ œ œœ ‰ œ œµ

œ, œµ , œ,

∑

œ∀ œ œ œ œ∀ œ

ιœ− œ= ιœµ −
œµ =

∑
−˙

œœ œ œ œ∀ œµ œ œ œ œ

−œ=
Ιœµ = œ œ=

œ= œœ œ œœµ
= œΜ œœ=

ιœ− œ= ιœ− œ=

ε

ε

%

%
>

∀∀∀∀

∀∀

∀∀

Sx.T.

Pno

29 −œ Ιœ= œ œ=

29

œœ œœ œ œœ= œ œœ=
ιœ− œ= ιœΜ −

œ=

œ œ Ιœµ œ∀ ιœ

œœ œ ιœœµ œ∀ ιœœ
ιœµ − œµ = œœ∀∀ =

‰

−˙

−−−˙̇̇∀
œœ,

œœ,
œœ,

‰ ιœ œ œΜ œ œ=

‰ ιœ œ œ œ œ=

œœ− Œ Œ

Ο

Ο

%

%
>

∀∀∀∀

∀∀

∀∀

Sx.T.

Pno

33 −˙
33

‰̇ œ −−œœ ‰ œµ œ

œ, œ, œ,

M

=̇ œ œ=

œ‰ œ œœœ œ œ
= œ

œµ , œ, œ,

−˙

−‰̇ œ∀ −−œœ

œ, œ, œ,

‰ ιœ œ œ œ œ=

‰ ιœœ œ œœ œ œœµ
==

œ∀ , œ , œ,

%

%
>

∀∀∀∀

∀∀

∀∀

Sx.T.

Pno

37 −˙
37 ˙̇µ

‰ œ −−œœ
‰ œ œ

œµ , œµ , œ,

−˙

˙̇̇µ
‰ œ −−œœ

‰ œ œ

œ, œ, œ,

−˙

−−−˙˙‰̇
œ œœ ιœœ, œ, œ, œµ

∑

‰

œ∀−
œ∀ œ œ œ∀ œ œ œµ œµ œ∀ œ œ

3 3 3

œ−− Œ Œ
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%

%
>

∀∀∀∀

∀∀

∀∀

Sx.T.

Pno

41 ˙ œ œ œ œµ œ œ œ
7

41 ˙̇Μ
‰ œ œœ ‰ œ œµ

œ, œµ , œ,

Ε ˙ œ œ œ œµ œ œ
6

œ∀ =
œ œ œ= œ∀ œ=

ιœ œ ιœµ œµ

ο
−˙

−˙

œœ œ œ œ∀ œµ œ œ œ œ

Ε
−œ=

Ιœµ = œ œ=

œ= œœ œ œœµ
= œΜ œœ=

ιœ− œ= ιœ− œ=

ε

ε

%

%
>

∀∀∀∀

∀∀

∀∀

Sx.T.

Pno

45 −œ Ιœ
= œ œ=

45

œœ œœ œ œœ= œ œœ=
ιœ− œ= ιœΜ −

œ=

œ œ Ιœµ œ∀= Ιœ

œœ œ ιœœµ œ∀=
ιœœ

ιœµ − œµ = œœ∀∀ =
‰

−˙

−−−˙̇̇∀
œœ,

œœ,
œœ,

Ιœ ‰ Œ Œ

‰ œ œ∀ œ œ œœΜ œœΜ
œœ− Œ Œ

Solo

Ο

%

%
>

∀∀∀∀

∀∀

∀∀

Sx.T.

Pno

49

∑
49

œœ œœ
ιœœ −−œœ

œ, œ, œµ ,

N

∑

‰ œ œ∀ œ œ œœΜ œœ∀

œ∀ , œ, œ, œ ,

∑

œœ œœ
ιœœ −−œœ

œ, œ, œ,

∑

‰ ιœœ∀ œ œœΜ œµ
=

œœΜ
ΙœΜ − œµ = Ιœ− œ=

%

%
>

∀∀∀∀

∀∀

∀∀

Sx.T.

Pno

53

Ó œµ
53

œœ œœ œ œ œœ= œœ∀

Ιœ− œ=
ιœµ − œ=

˙ œ∀
œœ œœµ œœ∀ œœµ œœ∀ = œœ

ιœ− œ=
ιœ− œ=

−œ œ œ œ
œœ œœ œœ∀ œœ œœ= œœ

œ œ œ œ œ œ

œ− Œ Œ
−−˙̇

ιœ− œ= ιœ− œ= œ
π
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%

%
>

∀∀∀∀

∀∀

∀∀

Sx.T.

Pno

57

‰ Ιœ œµ œΜ œµ œ
57

‰ ιœœΜ ‰ ιœœ ‰ ιœœ

œ, œα , œ,

Ε
−˙

ιœœ œœ −−œœµ

œ, œ, œ œ œ œ

‰ ιœ œ œ œ œ∀

‰ ιœœ ‰ ιœœ ‰ ιœœ

œµ , œ, œ,

ο

ο

−˙

ιœœ œœ −−œœ
œ œ œ

%

%
>

∀∀∀∀

∀∀

∀∀

Sx.T.

Pno

61

∑
61

‰ ιœœ œ œœ œ œœ

œ œ œ

Solo

Ε

∑

œœ œœ œ œœ œ œœ

œ œ œ

∑

œœ œœ
ιœ œœ ιœœ

œ œ œ∀

∑

−˙∀‰ œ −−œœ
œ œ œ œ∀ œ œ œ œ∀6

%

%
>

∀∀∀∀

∀∀

∀∀

Sx.T.

Pno

65

‰ Ιœ œ œ œ= œ
65

‰ ιœœ œœ œœΜ œœ= œœ

Ιœ− œ=
ιœ− œ=

Ε
œ œ=

œ− œ‹=
œ− œ =

œœ œ= œœ− œ∀ =
œœ− œµ =

ιœ− œ=
ιœΜ − œ=

œ œ œ œ∀ œ œ

œ œœ
ιœœ œœ∀ ιœœ

ιœ− œ=
ιœ− œ=

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

−−œœ œœΜ ιœœ
œœ

œœ
œœ

%

%

>

∀∀∀∀

∀∀

∀∀

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

31

31

31

Sx.T.

Pno

◊

69 œ œ œ œ œ œ œ œ œ
œ œ œ œ œ œ

œ œ œ
6 6 6

69

−−œœ œœ
ιœœ

œ∀ œ œ

œ θœ œ θœ∀ œ

−−œœ œœ
ιœœ

œ œ œ
ο

ο

rallentando

θœ œ θœ‹ œ θœ‹ œ∀

−−œœ œœ
ιœœ

œ œœ
œœ

˙

œœ
Œ

œœ
Œ
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%

%
>

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Saxo tenor

Piano

1 ˙
1

≈ œ œ œ œ œ œ œ

∑
Ε

Andante ( q = 90)

IV. Chamarrita
O

a tempo

˙

œ− œ= œ œ −œ œ
−œ œ œ œ=

˙

œ− œ= œ œ −œ œ
3

−œ œ œ œ=

˙

œ− œ=
œ œ −œ œ

−œ œ œ œ
=

−œ œ œ

−œ− œ œ

−œ œ œ œ
=

∑
œ œ œ œ œ

−œµ œ œ œµ =

Solo

%

%
>

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Saxo tenor

Piano

7

∑
7 œµ œ œ œ œµ

−œ œµ œ œ=

∑
œ− œ= œ œ œ œ œ

−œ œ œ œ œ

∑

−−œœ ιœœ =

−œ œ œ œ=

∑

œœ −œ
= œ

−œ œ œ œ=

∑

−−œœ ιœœ=

−œ œ œ œ=

Œ − œ œ

−−œœ ‰

−œ œ œ œ=

ε

%

%
>

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Saxo tenor

Piano

13 œ− œ= œ− œ= œ
13

œ− œ= −œ œ

−œ œ œ œ
=

P

Ε

œ ‰ œ œ

œ− œ= −œ œ

−œ œ œ œ=

œ− œ= œ œ œ œ= œ

œ− œ= œ œ −œ œ

−œ œ œ œ=

˙

œ− œ=
Œ

−œ œ œ œ œ œ

∑

≈ œ
= œ œ œ œ= œ

−œµ œ œ œ=

Solo

∑

‰̇ Ιœ∀
=

œ œ −œ œ∀

−œ œ œ œ=

%

%

>

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Sx.T.

Pno

19

∑
19

≈ œ= œ∀ œœΜ œ œœ= œ

−œ œ œ œ=

∑

˙œ œΜ
=
œ

œ ≈œ œ œ œ œ

œ œ œ− œ=œ œµ œ

œ− œ= œ œ −œ œ

−œ
œ œ œ=

˙

œ∀ − œ= −œ œ

−œ œ∀ œ œ

≈ œ‹= œ œ œ œ= œ

‰ œ œ ‰ œ œ

œ∀ = −œµ œ∀ = −œΜ

œ − œ= ≈ œ œ œ

œ− œ= −œ œ
−œ œ œ œ=
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%

%
>

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Sx.T.

Pno

25 −œ œ= œ− œ=
25

œœ− œ=
−−œœ œ

œ∀ ‰ œ∀ ‰ Ιœ∀
=

−œ œ= œ− œ=

œœ− œ=
−−œœ œ

œµ ‰ œ ‰ Ιœ=

−œ œ œ œ œ œ

≈ œ œ ≈ œ œ ≈ œ

−œ œ œ œ=

˙
≈ œ œ∀ ≈ œ œ∀ ≈ œ

−œµ œ∀ œ œ=

ιœ ‰ Œ

œ∀ = œµ œ œ−
‰ œ œ œ

3

œµ = œ œ∀ œ∀ − Œ

%

%
>

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Sx.T.

Pno

30

∑
30 œ œ œ œ œ −œ œ

−œΜ œ œ œ
=

Q

Solo

∑

œ œ œ œ ιœ ‰

−œ œ œ œ=

∑

œ œ œ œ œ œ œµ œ∀

−œ œ œ œ=

∑
œ −
œ
= œ œ œ

3

−œ œ œ œ

≈ œ= œ œ œ− œ= œ

‰ œ œµ ‰ œ œ

œ=
−œ œ −œ∀

%

%

>

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Sx.T.

Pno

35

œ− œ œ œ∀ œ3

35

‰̇ Ιœ∀
=

−œ œ

−œ= œ œ œΜ =

≈ œ= œ‹ œ œ− œ œ

œ− œΜ = −œ œ

−œ= œ œ œ=

œ= œ œ œ œ œ œ
6

‰̇ Ιœ=
−œ œ

−œ= œ œ œ=

œ− œ= œ œ− œ= œµ œ
3

œ− œ= œ œ −œ œ

−œ= œ œ œ=

˙

œ∀ − œ= œ œ −œ œ

−œ= œ∀ œ œ=

%

%
>

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Sx.T.

Pno

40

≈ œ‹= œ œ œ œ=
œ

40

‰ œ œ ‰ œα œ

œ∀ = −œµ œ∀ −œΜ

œ = œ− ≈ œ œ œ

œ− œ= −œ œ
−œ= œ œ œ=

−œ− œ= œ− œ=

œ− œ= −œ œ
−œ∀ = œ∀ œ œ=

−œ− œ= œ− œ=

œ− œ= −œ œ
−œµ = œµ œ œ=

œ= œ œ œ= œ œ œµ = œ

œ− œ=
−œ œ

−œ œ œ œ œ

œ œ−

œ œ−

œ œ œ œ−

}}}}
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%

%
>

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Sx.T.

Pno

46

∑
46

≈ œ œ œ œ− œ= œ

−œ œ œ œ=

R

Solo

∑

Ιœ
=

œœ∀ œΜ œ

−œ∀ œ œ∀ œ∀ =

∑

Ιœ= œœµ œ œ

−œµ œ œ œ=

∑

‰̇ Ιœ −œ œ
=

−œ œ œ œ=

≈ œ∀ œµ œ‹ œ− œ= œ

œ− œµ = −œ œµ

−œ∀ œ œ œ∀ =

%

%
>

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Sx.T.

Pno

51 −œ= œ− œ
51

œ∀ − œ= −œ∀ œ

−œ œΜ œ œ=

≈ œ œ œ œ− œ= œ

œ− œ =
−œ œ

−œ œ œ œ=

−œ
= œ=

ιœ ‰

œœ∀µ =
œ œ œœœ

ιœœœ ‰

−œµ = œ œ œ œ œ

−œ
Ιœ

œΜ − œ= œ œ −œ œ

−œ œ œ œ=

œ œ œ œ

œ− œ= œ œ −œ œ

−œ œ œ œ=

%

%
>

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Sx.T.

Pno

56

−œ ιœ
56

œ−− œ= œ œ −œ œ

−œµ œ œ œ=

œ œ œ œ

œ− œ= œ œ −œ œ

−œ∀ œ œ œ= œ

˙

œ− œ∀ =
œ œ œ œ= œ œ

3

−œ œ œ œ=

−œ œ œ

œ∀ − œ= œ œ œ œ= œ œ
3

−œ œ œ œ=

ε

ε

œ= œ œ œ= œ œ œ= œ
œ= œ œ œ= œ œΜ œ= œ

−œ œ œ œ=

%

%

>

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Sx.T.

Pno

61

˙
61

œ œ œ ‰ œ œ

−œ œ œ œ
=

˙
œ œ œ œ œ œ œ

−œ œ œ œ=

ιœ ‰ Œ

œ œ ιœ œ∀ œ œ
3

−−œœ
œœ œœ

œœ=

∑

Ιœœµ − ‰ Œ

Ι
œœ− ‰ Œ

Semblanza litoraleña 19



%

%
>

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Sx.T.

Pno

65 œ= œ œ œ œ− œ œ
65 œœ− œ= −−œœ œ

−œ œ œ œ=

S

ο

œ= œ œ œ− œ œ œ
3

œœ− œ= −−œœ œ

−œ œ œ œ=

œ œ œ œ

œœ− œ= −−œœ œ

−œ œµ œ œ=

œ œ œ œ

œœ− œ= −−œœ œ

−œ œ œ œ=

%

%
>

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Sx.T.

Pno

69 œ
=
œ œ‹ œ

=
œ œ

= œ⊗
69

œœ− œ∀ =
−−œœΜ œ

−œ œ œ œ=

Ε

Ε

−œ= œ œ
œœ− œΜ =

−−œœ œ

−œ œ œ œ=

œ∀ = œ‹ œ œ œ œµ œ∀ œµ œ œ œ‹ œ∀
6 6

œœµ − œ∀ =
−−œœ œ

−œ‹ œ œ œ∀ =

œµ = œ œ œ

œœ− œΜ =
−−œœ œ

−œ œ œ œ=

%

%

>

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Sx.T.

Pno

73

œ œ œ œ
73

œœ − œ=
−−œœ œ

−œ œ œ œ=

˙

œœµ − œ=
−−œœ œ

−œ œ œ œ œ=

œ Ιœ− ‰

œ= œ œµ œµ =
ιœ ‰

œ= œ œ œµ
= Ιœ ‰

∑

œœµ − œ
=
œœµ œ− œœ=

−œ œ œ œ

Solo

3

%

%
>

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Sx.T.

Pno

77

∑
77

œœ œµ œ œµ œ3

−œµ œµ œ œΜ

∑

œœµ œ= œœµ œœµ œ= œ œ
3

−œ œ œ œµ œµ

∑

˙̇µ =

−œ œµ œ œµ

œ− œ= œµ œ− œΜ =

œœµ − œµ =
−−œœ œ

−œµ œµ œ œΜ
=

3
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%

%
>

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Sx.T.

Pno

81 œ œ œµ œ œµ =3

81 œœµ − œ= −−œœ œ
−œ œ œ œ

=

œ ≈ œ œ∀ œ
œœ− œ= ≈ œ œµ œ

−œ œ œ œ =

œ œ œ− œ=

œœ− œ=
−−œœ œ

−œ œ œ œ=

ε

ε

˙

œœ− œ= −−œœ œ

−œ œ œ œ=

%

%
>

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Sx.T.

Pno

85 œ œ œ− œ=

85

œœ− œ∀ =
−−œœ œ

−œ œ œ œ=

˙

œœ− œ= −−œœ œ

−œ œ œ œ
=

˙

œ œ= œΜ œ œ œ œ
3

−œ œ œ œ=

Solo

œ Œ

‰̇ Ιœ=
−œ œ

−œ œ œ œ=

%

%
>

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Sx.T.

Pno

89 ˙
89 œ œ= œ œ œ

œ œ
3

−œ œ œ œ=

œ Œ

‰̇ Ιœ=
−œ œ

−œ œ œ œ=

≈ œ œµ œ‹ œ− œ œ

œ− œµ =
−œ œ

−œ∀ œ œ œ =

−œ œ= œ

œ∀ − œ= −œ œ

−œ œΜ œ œ=

%

%
>

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Sx.T.

Pno

93

≈ œ œ œ œ− œ œ
93

œ− œ =
−œ œ

−œ œ œ œ

−œ œ=
θœ ≈ ‰

œœ∀Μ œ œ œœœ
θœœœ ≈ ‰

−œ∀ œ θœ ≈ ‰

−œ
Ιœ

œ− œ= œ œ −œ œ

−œ œ œ œ=

T

œ œ œ œ

œ− œ= œ œ −œ œ

−œΜ œ œ œ=
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%

%
>

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Sx.T.

Pno

97

−œ ιœ
97

œ− œ= œ œ −œ œ

−œ∀ œ œ œ=

œ œ œ œ

œ− œ= œ œ −œ œ

−œ œΜ œ œ= œ

œ= œ−
œ− œ∀ =

œ œ œ œ= œ œ3

−œ œ œ œ=

œ=
œ−

œ∀ − œ= œ œ œ œ= œ œ3

−œ∀ œ œ œ=

}}}}}}}} }}}}}}}}

%

%
>

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Sx.T.

Pno

101 œ=
œ∀ œ œ œ œ œ

6

101 œ œ= œ œ œ œ= œ œ
3

−œ œ∀ œ œ
=

œ∀ œ œ‹ œ œµ œ∀ œ œ‹ œ œµ œ∀ œ œ∀
6 7

œ− œ∀ = œ œ œ œ= œ œ
3

−œ œ œ œ=

œ = œΜ œ œ= œ œ œ= œ

œ= œ œ œ= œ œΜ œ= œ

−œ œ œ œ=

%

%
>

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Sx.T.

Pno

104 œ œ= œ œ œ= œ
104

œ œ= œ ‰ œ= œ

−œ œ œ œ
=

œ œ= œ œ œ
= œ œ

œ œ= œ œ œ= œ œ

−œ œ œ œ=

œ ‰ œ∀ œ œ‹
3

œ œ ιœ œ∀ œ œ∀3

−−œœ
œœ œœ

œœ=

œ= œ− œ = œ œ− œ=

œ
= œ œ− œ

= œ œ− œ
= œ

−−œœ œ= œ

œ− œ= œ− œ= œ− œ=

œ− œ
= œ œ œ= œ œ− œ

=

−œ œ= œ

%

%
>

∀∀∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Sx.T.

Pno

109 œ œ− œ= œ− œ= œ−
109

œ œ œ œ œ œ œ œ

−œ− œœ=
œœ

˙

œ− œœ=
−œ œœ

−−œœ
œœ œœ œœ=

˙

œ− œœ=
−œ œœ

−−œœ œ œ œ=

œ Œ

−œ− œ∀ œ œ∀3

−−œœ−
œ∀ œ œ∀3

ο

∑

œ Œ

œ Œ
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